

# ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІ ВІСТІ

Субота

10

липня

1943 р.

Рік  
видання 3  
№ 50 (151)  
Ціна 1 крб.

Орган Олександрійського Гепітскомісара

## Головна Квартира Фюрера Верховне Командування Збройних Сил повідомляє:

6-VII-43 р.

Вчора з успішних місцевих наступальних операцій німецької піхоти в районі Білгорода розвинулись, через сильні советські протинаступи, важкі бої на суходолі і в повітрі. Вони поширились на район на північ від Курська і на даний момент набирають все більшої завершеності.

Щодня повторюються атаки на узбережжя Сіцилії британськими і північно-американськими з'єднаннями літаків зазнали вчора нових важких втрат. Німецька

і італійська авіація збила разом 51 ворожий літак, здебільшого чотиримоторні бомбовики.

Минулої ночі сильне з'єднання німецьких бойових літаків бомбило портову територію Бізерти бомбами важкого калібру.

Через нічні турбувальні польоти ворога над Північною і Північно-західною Німеччиною виникла, через скидання поодиноких бомб, лише незначна матеріальна шкода.

7-VII-43 р.

Вчора в районі Білгорода і на південь від Орла знову зазнались важкі атаки, що їх совети проводили сильними, тижнями підготованими, з'єднаннями. Всупереч цьому наші війська, діяльно підтримані авіацією, самі перейшли до атаки. Вдалося глибоко вдергнутись у ворожі позиції і спричинити ворогові тяжкі втрати. Лише відділами армії понад 300 ворожих танків, частково найновішої конструкції, знищено або зроблено нездатними до руху.

У повітрі також на цьому бойовому терені відбулись запеклі бої з сильними повітряними загонами ворога. Бойовими і ловецькими літаками і зенітною обороною збито, при 41 власній втраті, 637 советських літаків, між ними багато штурмових літаків.

Сильні бойові з'єднання авіації бомбили з добрим успіхом колони постачання, аеродроми і станційні споруди у загалі ворога.

В інших ділянках Східного фронту сповіщається лише про обопільну явву діяльність роз-

відувальних та ударних частин.

Легкі німецькі морські збройні сили потопили біля Кавказького узбережжя з советської валки з постачанням, що охоронялась, 3 судна разом на 1.700 брт.

На Середземному морі ворожі літунські з'єднання продовжували свої атаки проти узбережжя Сіцилії. Німецькими і італійськими силами повітряної оборони знищено 17 британських і північно-американських літаків.

Минулої ночі декілька ворожих літаків безпланово скинули з великої височини нечисленні розривні бомби над Західною Німеччиною. Виникли лише незначні пошкодження будинків.

В Атлантиці і на Середземному морі в бою проти валок, що сильно охоронялись, і проти поодиноких суден німецькі підводні човни потопили 9 кораблів разом на 53.000 брт., а також один парусний вантажник.

## День і ніч бомби на корабельні об'єкти на Середземному морі

Один плавучий перед африканським побережжям ворожий конвой був 26. червня об'єктом нальотів німецьких та італійських літунських з'єднань. У попрадудневих годинах перші бойові літаки помітили на морі перед Бізертою стоячі судна і заатакували їх негайно з великою поміченим успіхом. Один великий торговельний корабель у 10.000 до 15.000 рбт. влучено трьома бомбами, при чому наступили пожежі з сильним димом.

Другий торговельний корабель у 10.000 рбт. влучено в середину. Після вибуху бомби наступив сильний вибух всередині корабля, який помітно було назовні завдяки велетенському стовпу диму. Третій пароплав у 4.000 до 5.000 рбт. після влучань загорівся біля корми. Біля самої бортової стіни четвертого торговельного корабля такої ж величини розірвалося дві бомби, які також мали добрий успіх. П'ятим загорівся після поцілень один корабель-цистерна.

Також вночі на 27. червня літаки не давали спокою цьому конвою. Невпинно падали бомби бойових літаків, число яких в міжчасі збільшилося, на ворожі кораблі. Один торговельний корабель у 6.000 рбт. і один у 3.000 рбт., поцілені кожен трьома бомбами, потерпіли тяжкі пошкодження. Дальші поцілення бомб спостережено на одному торговельному корабелі у 2.000 до 3.000 рбт. і трьох вантажниках невідомого тоннажу. Стверджено також пошкодження двох десантних суден.

## Японія буде судна з гуми

Як Домей повідомляє, новий план будови вітрильників з гуми для транспорту вантажу з південних територій до Японії, під наглядом японської адміністрації на Яві, виявився добрим.

Спроба будови гумових суден переведено від лютого у одній пристані на Яві Торговельним Товариством Півдня, при чому, завдяки особливому перероблюванню сирої гуми, збудовано різної сили корабельні каюки, які можуть ставити спротив натискові. Ці кораблі, навантажені, мають бути перевезені моторовими кораблями до призначених пристаней, а там їх розберуть, і гуму знову перероблять.

## Становище советської молоді

Англійський журналіст Поль Гольд повернувся з 15-місячної подорожі по Советському Союзу й опублікував у лондонському часописі «Дейлі Експрес» від 31 травня цікаву статтю про «советське виховання» молоді. Можна припускати, що він за такий довгий термін мав досить можливості для спостереження більшовицьких умов. Крім того, він безсторонній свідок тому, що справа торкається советського совязника.

За Гольдом, вся советська молодь запряжена у воєнну роботу країни. Або вони виконують воєнвохажівні роботи, або навчаються воєнної справи. Хлопці 14 і 15 років вже працюють на заводах і на полях, ніж тим, як хлопці від 12 до 14 років вже навчаються воєнної справи.

Безплатне навчання в школі, про яке раніше так багато писали, надзвичайно обмежене. Сьогодні тільки до 12 років советські діти навчаються безплатно. А після того провадять вибір серед молоді, щоб використовувати її в промисловості, або передати в військовій школі, або, якщо вони дуже здатні, забезпечувати їм дальшу освіту. Хто успішно закінчує воєнне навчання в академії, того вважають, як «дійсного аристократа советської Росії».

Матері зовсім не сумують, що вони так рано повинні віддати своїх синів та дочок державі, вони навіть радіють. Це не дивно, бо при тих злиднях, що є в Советському Союзі, родина повинна ще радіти передчасній ексцелуації дітей, які одержують 40 або 50 проц. зарплатні дорослого робітника.

В одному заводі танків, у Магнітогорському, пише англійець, працюють 5.000 таких дітей. Крім того, працюють діти на залізницях і навіть в шахтах і в нафтовій промисловості. Наприкінці англійський кореспондент об'являє з погано схованим задоволенням, що про сьогоднішню советську молодь

можна сказати, що вона цілком мобілізована.

Ця стаття освітлює те становище, яке зараз панує в Советському Союзі. При таких фактах не можна говорити про виховання молоді. Для маси цих молодих людей не існує ніякого піклування. Безцеремонне запряження дітей—пряме продовження міроприємств, початих вже давно до війни.

Тепер звикають останні рештки молоді безтурботності й дитячого сміху в Советському Союзі. Жиди, які хотять ошчасливити світ, тепер виявляють своє дійсне обличчя. Англійці можуть бути задоволені більшовицькою дитячою мобілізацією.

Тепер вони будуть боротися не тільки до останнього червоноармійця, а до останньої дитини советської республіки. Людина, яка працює, особливо молода людина, не має ніякого значення в системі, яка, не вагаючись, жертвує мільйонами солдат, щоб вести війну без шансів на виграння.

За дітей советські фронтовики зовсім не піклуються, нема чого й казати про дітей вбитих або полонених. Зараз Совети навіть примушені визнати загрозу, яка все збільшується, бо вони в останній час сповіщають про організацію довідкового адресового відділу про зниклих дітей.

«Безпритульні» — це найстрашніше обвинувачення змученого народу своїми катом. Гієнічний стан дуже поганий, тому що Совети, як відомо, розподіляють продукти, головним чином, солдатам і робітникам оборони. Советська преса сама цікавиться цією ситуацією в зв'язку з удаваною піклувальною кампанією уряду. І тут видається у вічі, що при цьому зовсім не говорять про дітей вбитих, а тільки про дітей провідних робітників. Тому заповіданість більшовицької молоді—робити дальші успіхи.

ШМ.

## Американський уряд воєнної інформації признається в тяжких втратах у літаках

Згідно з одним повідомленням з Вашингтону, американський уряд воєнної інформації признається в тяжких англо-американських втратах у літаках під час нальотів на землі Райху і мотивує їх зростаючою концентрацією оборонних бойових сил. Згідно з отриманими у Лондоні повідомленнями, у цих теренах Райху стягнуто сильні частини вишкучачів та багато зенітних гармат.

Це зміцнення оборони, говорить уряд інформації, дало успіхи. Втрати англо-американців у минулому тижні були тяжкі. У повідомленні говорить про втрату при цьому 1.500 добре вишколених літунів; при чому, очевидно, треба пам'ятати, що, відповідно до звичаїв північно-американських та англійських інформаційних урядів, це лише частинне признавання.

## Акти ГПУ у Смоленську говорять дальше

Дальший перегляд актів головного управління ГПУ у Смоленську виводить на денне світло все нові цікаві подробиці про працю ГПУ. Тепер виявляється, що замордовано не лише польських офіцерів, лікарів та священників, але що також у таборах, в яких замкнено десятки тисяч воляків, агенти та шпигуни вишукували всіх, хто належав до будь-якої організації.

Також належність до польських добродійних організацій робила польських робітників та селянських синів такими підозрілими, що товариш Бупріянов у Смоленську доручував відправляти їх на «етап» та до карних таборів північного Советського Союзу, щоб їм вибити з голови протисовєтські думки. Війни їх всіх коротко зліквідовано.

